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r Előfizetési árak:
Helybei ét peetá* küldve 

Egy évre 10 fit. Negyed érre 2 ft 50 kr. 
l’ól évre 6 * Egyes szám — * 5 „ 
Előfizetési pénz a miudeu közlemény: 
fő-piacz, VECSEY-ház, földszint a szer­

kesztőségbe bérmentve küldendők.
Előfizethetni helyben:

TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSATHY 
KAKOLY könyvkereskedésében s a 
szerkesztőségnél. Egyébütt a postahiva­

talok utján.
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DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A debreesen-vltiéfcl „ffiggeUeneégl párt46 bftilőaye.
Megjelsn hetenkint Itszlr: hétfin, kedden, ezerdán, ceüídrtlkln ét ezembaten.
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Hirdetési díj:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbeli hirdetések, alku szerint a 

legolcsóbb árért. 
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr.
„Nyilt-té r^-en megjelenő közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kézi rátok nem adatnak

-V^

Debreczen, ápr. 16.
(P.) Mig a viszály és talán egy 

gyilkos háború ttszke Egyptomban ké­
szül lángra lobbanni, mig itt a király 
válság harezta készülődés, fegyver éle­
sítés, és gyűlöletes jegzék váltásban nyi­
latkozik, addig a forradalom lappangó 
tüze Oroszországban hirtelen egy nagy 
lobbot vetett, s a minden oroszok ez ár­
jának élete csak a véletlen szerencse ked­
vezése folytán maradt meg.

A politikai világ Egyptom felé for­
dította tekintetét, mert ott várta, hogy 
kitör azon tűz, mely elbontással fenye­
geti nemcsak magát az alkirály birodal­
mát, hanem a beavatkozás folytán Tö­
rök-, Franczia- és Angolországot is. A 
khedive már össze is vonja hadait Ale­
xandrához, hogy az ujonuan kinevezett 
alkirályt, — ki egy hajóhad élén már 
oda közeledik, — illően fogadhassa; 
Franczia- és Angolországok szintén erős 
hajóhadakat küldtek a büszke Ismail meg­
alázására, s midőn vártuk, hogy e hadak 
menydürgő ágyúja nagyot csattan — itne 
Szent-Péterváron a külügyi palota mel­
lett négy kis pukkanás hangzott fel, mely 
8 legnagyobb ágyudörrenésuél is jobbau 
viszhangzott az egész világon.

Amott a távol Egyiptomban, a fel- 
fuvaikodottság megalázására készül a há­
ború ; Szent-Péterváron a zsarnokság meg­
gyilkolására süRetett el a revolver.

Azt mondják, hogy a merénylő keze 
reszketett s a revolver nem talált. Mi pe­
dig azt mondjuk, hogy a golyó, ha el­
tévesztette is útját, de a czár mégis találva 
van; találva van büszke felfuvalkodásában, 
gőgje, dölyfe, zsarnoki szeszélyében. Ér­
tésére van adva, hogy az a titkos hata­
lom, melynek büntető keze a legalauta- 
sabb hivatalnoktól kezdve, a főméltósá­
gokig fel ér, — eltudja a maga Ítéleteit 
juttatni magának a czárnak személyéig is.

A czár nem biztos többé arról, hogy 
egy másik alkalommal reszketni fog-é a 
merénylő keze ismét; nem biztos, hogy 
vajon saját palotája jól őrzött ajtóin be­
lől, vagy azon kívül éri-é utói a nemezis ?

Az az egy lehet bizonyos előtte 
csak, hogy ha el van is fogva Sokoleff, 
de sok ezerre megy azok száma, kik a 
merénylet megkísérlésére kiszemelve van­
nak. A titkos forradalmi pártot kitűzött 
útjáról letériteni nem lehet és pedig nem 
csak azért, mert az azt mozgató hata­
lom ismeretlen, hanem azért is, mert az 
már az egész czári birodalom területén 
annyira elvan terjedve, hogy azt kiir­
tani többé senkinek hatalmában nem áll.

És most mi fog következni ? Azt 
mondják, hogy egy olyan rémuralom, 
mely — az ártatlanok ezreit épen úgy 
fogja sújtani, mint a vétkeseket.

Hát ez, ha igy történik, egy csep­
pet sem fogja a forradalmi párt erejét 
laukasztani, de sőt nézetünk szerint olaj 
lesz a tűzre, s csak siettetni fogja azon 
borzasztó katasztrófa kitörését, mely 
Oroszországban az egész társadalmat fel- 
forditja s talán a trónt is halomra dönti.

Atalában mindig véghetetlen tapin­
tatlanság az uralkodóktól, ha a szemé­
lyük ellen intézett merényletet úgy te­
hintik, mint jeladást a népeiket kör­
nyező archimedesi csavar megszoritásá- 
rai mint indokot a zsarnokság oktalan 
dühöngésére.

Ez teszi rájok nézve a helyzetet

J "HBBECZEH“ TlRCZiJ A.
faaglaáaj as sserayőről.

— Fővárosi tárczalevél. —

(Vége.)

, esernyő képesít továbbá még arra is,
“g? segélyével embertársaink egyes szellemi 
u újdonságaira következtetést vonhassunk.

, . ki változó — hol borult, hol derülés- 
* mduló időben esernyőjét állhatatosan ma- 

?a'a. hordja, az bizonyára minden más ügyé- 
•n,ls óvatos, körültekintő ember, ki magát 

véd' ír ** kár ellenében idejekorán
kül* ' Permetez az eső s valaki esernyő nél- 
hn jTkel az ntczán, arra bizton mondhatjuk, 

hanyag, felületes, szórakozott és feledé- 
emher, avagy hogy esernyője nincs. — 

es > ?■ lo’ojró pedig a következtetés, ha valaki
rnyűjén huzamosb idő óta egyik-másik borda 

el ran törve.
Az esernyő, tekintve psychologiai háti-

veszélyesebbé, Mert igaz, hogy ha ál­
dozataik számát milliókkal szaporítják, 
nehány pillanatra elodázhatják a vész 
kitörését, de ebből nem következik, 
hogy végképen lehetetlenné is tették azt.

Azon titkos hatalom, mely az em­
beri jogokra támaszkodva, a szabadság, 
egyenlőség, testvériség eszméjének meg­
valósítását tűzte ki feladatául ; mely 
kész az elibe tornyosuló gátakat ke­
resztül törni, visszahúzódik ugyan pil­
lanatra, de nem azért, hogy terveit, 
ez élj át feladja, hanem azért, hogy erejét 
számba vegye s hogy a mit szépszeré­
vel el nem érhetett, azt erőszakkal ki­
csikarhassa az önkény kezéből.

Ha az ilyen merényleteket az ural­
kodók úgy tekintik, mint intőjelt arra 
nézve, hogy nem jó utón járnak, s ha 
ennek folytán leszállanának a hitvány 
gőg csimborassójáról, igyekeznének a baj 
kutforrását felismerni s a nép jogos kí­
vánságát meghallgatni s teljesíteni, mi­
lyen más színe lenne a társadalomnak.

Mi távolról sem akarnak vonatkozás­
sal lenni az olyan merényletekre, melyek 
egyes rajongók, mondhatnánk őrültek ál­
tal elkövettetnek, s melyeknek a szemé­
lyes gyülölségnél alig van egyébb alap- 
jok ; hanem igenis az olyanokra, melyek
— mint Oroszországban — az évszáza­
dos rabszolgaság jármának lerázására s 
a láucz és gyilok készítőinek kiirtására, 
s a népfelszabaditására irányult mozga­
lom kifolyásai.

A czár nem tanult főhivatalnokai­
nak esetén, s most azt akarták a forra- 
dalmisták, hogy tanuljon a maga esetén, 
s fordítsa szivét a népfelé.

Hogy a merényletből mit tanult azt
— úgy hisszük — nem sokára meg­
látjuk.

Politikai hírek.
— Az egyiptomi konfliktus, sok és ko­

moly bonyodalmak felidézésével fenyeget. A 
szultán, mint legújabban jelentik, felszólította 
a khedivét, hogy Wilsont és Bligniérest visz- 
szahelyezze. S mint már jeleztük, kész őt meg­
fosztani trónjától helyébe Mehemed Ali egyet­
len fiát, Halim pasát helyezni, ki már a szul­
tán rendeletére Konstantinápolyba is hivatott. 
A porta azonban az egyiptomi trónöröklést nem 
változtathaja meg a hatalmak megkérdezése 
nélkül, mert a khedive trónöröklése nemzet­
közi egyezmény tárgyát képezi.

— Nincs a világon oly óriási és szembe­
ötlő hazugság, írja az „Egyet.“ hogy azt a 
muszka politikától ne lehessen feltételezni. De 
azon goromba füllentés, melyet az „Agence 
Russe“ legújabban bocsátott a közönség közé, 
minden képzeletet felülmúl. Szombaton t. i. azt 
jelentette, hogy a kelet-ruinéliai bizottság a 
törők csapatok bevonulását Kelet-Ruméliába 
meg nem engedhetőnek nyilvánította. Ezen mese 
oly otromba, hogy azonnal feltűnik mindenki 
előtt. A kelet-ruinéliai bizottságban török kép­
viselők is vannak és ezek bizonyosan tiltakoz­
tak volna ily határozat hozatala elieu. De Pé- 
tervárott szükség volt ürügyre, hogy a tárgya­
lások a vegyes occupáczióra nézve megszakit- 
tassanak és erre nézve ezen humbug a nem­
zetközi bizottságról épen alkalmasnak látszott. 
Ezen dolog egyébiránt úgy áll, hogy a törö­
kök részvételét a vegyes okkupáczióban egy 
maszka tábornokokból alakult vegyes bizott­
ság találta meg nem engedhetőnek. Ezen vé­
leményadás egyébiránt, kivévén Maszkaországra, 
Európára és az aláíró hatalmak egyikére nézve 
sem kötelező, de még nem is mérvadó. Péter- 
várott a berlini szerződést mindenféleképen sze­
retnék megszegni s kijátszani, az senki előtt 
sem titok. De ezen eljárás, mely által Muszka­
ország a szerződéseket megakarja szegni, nem­
csak hallatlan, hanem legnagyobb mérvben 
megvetésre méltó.

sát, némely körülmények között hathatós szív- 
erősítő gyanánt érvényesül.

Vannak ugyanis helyzetek, midőn külöm- 
ben igen bátor emberek is az esőtől remegnek. 
Ilyenkor az, kinek esernyője van, bátorságra, 
hideg vérü nyugalom és önérzetre nézve, szinte 
fölülmulhatatlan.

Oly eseteket is ismerek, midőn az eser­
nyő házasság szerző gyanánt szerepelt.

Például Blankát, kinek esernyője nem 
volt, utólérte az eső, s egy kapa alá mene­
kült. Elek esernyője alatt önérzetes lépések­
kel arra haladott. Blanka esdő pillantást vet 
Elekre, ki karját legott felajánlja Blankának, 
hogy őt esernyője alatt haza kisérje s két hó 
múlva Blanka és Elek boldog párt képeznek.

Ki akarná tagadni, hogy ebben a törté­
netben az esernyő játszotta a főszerepet'? Szer­
felett sajnos, hogy oly czivilizátori eszközt, 
minő az esernyő, hivatalosan teljésen igno- 
rálnak.

így sem a büntető, sem a rendőri codex 
nem intézkedik mi történjék akkor, ha valaki 
kifeszitett esernyőjének bordavégével polgár-

A mozgósítás küszöbön.
Semmi kétség többé: Novi-Bazár occu- 

pátiója sokkal közelebb áll mint hinnők.
A régebben előkészített mozgósítást 

egy hiteles bécsi távirat szerint már ápr. 20- 
kán elrendelik.

Az egyenkénti behívások már 
legközelebb megkezdődnek.

Ez a száraz tény.
így akarjuk mi érdekeinket védelmezni 

— „békés u ton.“
Ez az a politika, mely kíméli a vért és 

pénzt.
Andrássy az, a ki Magyarország érdekeit 

igyekszik megóvni a keleten, érezhető áldozat 
nélkül.

Foglalásokkal, vér- és pénzpazarlással.
A magyar fink azok, kiket érzelmeikkel 

ellenkező ügyért ránczigálnak minduntalan a 
háborúba.

S Magyarország lesz az, mely ez érde­
keivel ellenkező háborúk megvívása alatt, mi­
ként érett gyümölcs, az orosz karjaiba ball! . .

Szeged, ápril 14.
A tegnap dühöngött iszonya szélvihar 

Deutsch vállalkozó czölöpveró készületeit tel­
jesen halomra döntötte, tartanak tőle, hogy e 
miatt a munkálatok a kiszabott időben elké­
szülhetni nem fognak.

A Tisza vize tegnap egy hüvelyket, ma 
kettőt áradt, a Marosról tegnapról mára 115 
em. áradás jelentetett, Körös és Szamos folyók 
hasonlólag jelentékenyen áradnak.

A városban ennek kövégeztében nagy 
ijedtség uralkodik, mert félő, hogy a zöld ár 
korábban itt lesz, mint várták, beláthatlan újabb 
károkat idézve elő.

Öt helybeli népkör tegnap tartott közös 
értekezletén 60-as bizottság kiküldése határozta- 
tott el, mely a városi körrel karöltve a város 
reconstruktiója felett tanácskozzék.

Ez utóbbi ma a közegészségügyi terve­
zett kidolgozásával dr. Singer Mátyás városi 
főorvost és közegészségügyi tanácsost bízta 
meg.

— BUDAPESTI MISEK. A fővárosi czigá- 
nyok husvét másod napján a szegediek javára 
monstre-hangversenyt rendeztek, mely igen szép 
jövedelmet hozott. Az országúton egy kéteme­
letes házról a kémény alázuhant; szerencsére 
senki sem sérült meg. Hírhedt zsebtolvajt fo­
gott el tegnapelőtt a rendőrség Weinreb Samu 
személyében, épen a midőn a hatvani-utezában 
egy nő zsebéből a pénztározát kihúzta. — 
— Hirtelen halál. A belügyminisztérium egyik 
szolgája a gyár-utezában hirtelen összerogyott. 
A kerületi orvos szélhüdést állapított meg s a 
kórházba szállittatá a haldoklót. Kitett gyer­
mek. Tegnapelőtt a sugárúton egy 5 hónapos 
idő előtt szült leány gyermek bullájára akad­
tak. — Mialatt imádkozott Fehér Anna asz- 
szony az egyetemi templomban, valami gaz­
ember kilopta zsebéből vörös bőr tárczáját. — 
Különös jelenet. Grál János boltőr a váczi ut- 
czában észrevette hogy egy hajós ruhába öltö­
zött egyén Seyderhelm virág kereskedő czim- 
tábláját leszedi. Rákiáltott s kergetni kezdte 
a tolvajt, ki a mellékutczába iramlott. Egyene­
sen a Dunának futott s a „Hungária“ előtt egy 
uszályhajóra ugorván, onnan visszakiált az őr­
nek: Szervusz kutya, nem fogsz meg s gyor­
san belevetette magát a hullámokba, s a ha­
bok közt eltűnt. Húsvéti ajándék volt az is, a 
mit Kümmerer A. üllői nt 77 szám alatti ká­
vés kapott. Nem piros tojást, és nem is loesoló- 
bétfőn, hanem husvét vasárnap reggelre tettek 
az ablakába egy újszülött fiacskát. Kümmerer 
tisztának érezvén lelkiismeretét, följelentette a 
dolgot a rendőrségnél.

Hírek Székesfehérvárról.
A megnyitási határnap közeledtével a ki­

állítás irodájában megfeszített erővel foly a 
munka. Gyakran éjjel is dolgoznak. Különös 
buzgalmat fejt ki Kreutzer Nándor főpénztár­

társa szemét kiszúrja, a vámtariffában, hol 
nyers és kikészített bőrök s egyéb ily piszkos 
animalis produktumok részletekbe menő mél­
tatásban részesülnek, az esernyőknek nincs 
külön vámtételük. Az országos statistikai hi­
vatal pedig következetesen mellőzi az esernyő 
ex- és importnak oly fontos statistikai felvé­
telét. —

Vannak azután az esernyőnek bizonyos 
elfajulásai is.

Mellőzöm a napóleoni háborúk idejéből 
származó piros esernyőt, mely antiqnitás gya­
nánt családi ereklyét képezvén néha — néha 
még megszokott jelenni az esernyők újabb nem­
zedéke közt is, — hanem utalok azon kolosz- 
szalis szörnyetegre, mely kivált nyaranta, a 
városháztéren s a Duaa-partján tömölt sorok­
ban látható.

Az esernyők ezen faja, a kofák consen- 
tualis szabadalma. — Az aesthetikának kevés 
köze van hozzá s azért nem alkalmas váczi- 
utczai sétákra. De a midőn a Danaparton ki- 
feszitik s alatta szép piros almáktól vagy tej­
feles fazekaktól körülvéve, a hallgatásra kér­

nek, ki az utóbbi hetek alatt érkezett nagy­
számú térdij-küldemények elkönyvelése és el­
intézése körül rendkívül buzgalmat fejt ki.

A gépcsarnok oly terjedelmes lesz, mint 
egynémely világtárlaté volt. A munkálatok jó- 

■forinán befejezéshez értek s most az állandó 
bizottság ama határozatot hozta, hogy egyik 
nyílt oldalát deszkafallal lássák el, hogy igy a 
kiállítandó tárgyak az eső ellen kellőleg védve 
legyenek.

A kiállításon fényképészet is les*. S ez 
a kiállítás egyik legfontosabb s legérdekesebb 
része leend kétségkívül.

A fényképészet segélyével — a kiállítás­
nak képekben való megörökítése fontos jelen­
tőséggel bir, mert ezáltal hü vázlatát nyerjük 
az egész kiállításnak s ezáltal nemcsak azok, 
kik a kiállítást megtekintik, nyernek mara­
dandó becsű emlékeket, de még azok is sze­
rezhetnek maguknak élénk fogalmat a kiál­
lításról, különösen egyes kiválóbb tárgyakról, 
kiket nagyon igénybe vett idejük vagy egyéb 
körülmények otthon marasztalnak ; végre az 
utókor is bírni fogja hü képét a nagy ver­
senynek, mely az egész országot mozgalomba 
hozta s melyen az egész nemzet részt vesz.

Maga a kiállítás olyan lesz, mint a képes­
könyv, minél tovább lapoz benne az ember, 
annál szebb és megragadóbb látvány tárul a 
szemlélő elé. A fényképek e képeskönyvnek 
lesznek hü tükrei, mindenki élvezettel fogja 
szemlélni azokat, s a kiállítás bezárta után is 
mindenki újra és újra gyönyörködhetik a ki­
állítás műremekeiben és annak ritkaságaiban.

A pétervári merénylet.
A czár ellen husvét hétfőjén elkövetett 

merényletről a következő részleteket jelenti a 
muszka hivatalos távirat:

Pétervár, apr. 14, Ma reggel nyolez óra 
felé, midőn a császár a téli palota körül ren­
des sétáját végezte, egy tisztességesen öltözött 
férfiú egyenruhában és bokrétával sapkáján, 
közeledett feléje, midőn a czár közelébe érke­
zett, felöltője zsebéből egy revolvert vont ki, 
a császára lőtt és még nehány lövést tett; az 
arra járók, továbbá a királyőrök azonnal meg­
ragadták a gonosztevőt, ki ismételt több lövés 
által egy személyt arczán könnyen megsebesí­
tett ; a merénylettevő elfogatott és a vizsgálat 
megkezdődött.

Pétervár, ápr. 14. A felindulás a merény­
let miatt általános, és a merénylet meghiúsu­
lása következtében a császár részére kifejezen­
dő nagymérvű ovatiókra történnek előkészüle­
tek, áz általános öröm jeléül. A császár sértet­
len maradt és teljesen jól érzi magát.“

Ehhez csak azt jegyezzük meg, hogy az 
az „általános öröm“ a czár életben maradása 
felett aligha létezik a nép szivében.

— V13ÉKI HÍREK. — Jókai Mór Szegedre 
érkezett. Szivén lőtte magát egy bajai tanító 
neje. Hosszas betegeskedése vitte e lépésre. — 
Füzes-Gyarmaton az ifjúság e hó 5-én táncz- 
vigalmat rendezett a szegediek javára, mely 
szépen sikerült. — Nagyváradnál a Körös vize 
árad. — Megörült Gyöngyösön egy szabó­
mester. — „Corneille szerelme“ czim alatt egy 
két felvonásos dramolettet adtak elő Kolozsvá­
rott; szerzője egy ottani színész. A darab 
meglehetős sikert ért el. — A katonák közt 
egy vasmegyei helységben borzasztó verekedés 
volt; többen halálosan megsebesültek.

Magyar czigányok hangversenye Buda­
pesten.

— A szegediek javára, ápril 13. —

A séta-hangverseny, melyet Thaisz Elek 
főkapitány terve szerint, az egyesült nemzeti 
zenekarok, husvét vasárnapján a vigadó terme­
iben a szegedi árvízkárosultak javára rendez­
tek, várakozáson felül fényesen sikerült. Öt 
óra felé már gomolygott a közönség a vigadóba, 
mely csakhamar zsúfolásig megtelt tarka de 
mégis előkelő színezetű közönséggel.

Legérdekesebb látványt a zenekari emel­
vény nyújtott. — Elől az öreg Bunkó és fiai, 
mellette Rácz Pali (a vén és fiatalok) azután 
Balázs Kálmán, Bunkó Gyula, Kecskeméti 
Gyula, Patikárus Miska, Sárkőzy Ferencz és

hoztatott s e miatt buskomor kofa guggol, ez 
mégis csak idylli látvány.

Van az emberiségnek egy rende, melyet 
hivatása az esernyő használatától eltilt s ezek 
a katonák.

Fallstaff ugyan olykép vélekedett, — 
hogy harczolni hálóköntősben is lehet s a gon­
dolatot tovább fűzve, azt lehetne állítani, hogy 
a jó hadsereget az esernyők nem rontják meg, 
de a reglement tudvalevőleg nem törődik a 
logicával.

Összevissza az esernyő lassan bár, de 
folytonosan hódit; annyi mindenesetre tény, 
hogy nagy jövője van.

Olyan esernyő van már, melyből széket, 
vagy ágyat, vagy asztalt, egészen tetszésünkhöz 
képest összerakhatunk. A phantáziának itt tág 
tere nyílik s az esernyőt kapcsolatba hozhat­
juk a villanyossággal, a delejességgel s csak 
akarni kell és gyönyörű következtetéseket von­
hatunk le.

Kiválóan nagy reményekre jogosít az 
esernyő, a festészet és szobrászat terén.

Primitiv kísérlet az esernyő allegoricus

Zsákay Lajos ; mindmegannyi jeles primás ban­
dáikkal. A „fekete zenészek“ feketébe öltözve, 
(sokan frakkosan, fehér nyakkendőién) buz­
gó an hangolták vonós hangszereiket. Az öreg 
Rácz Pali fehér zsindros zöld attiláján több 
érdemjel csillogott. Katonaviselt ember őkelme : 
Őrmesterségig vitte; csak úgy a kezébe illett 
a puska meg a szurony, mint a vonó, meg tt 
hegedű . . .

A karnagyi emelvényre először az öreg 
Bankó lépett ki. Feszült csönd lett a termek­
ben. A zenekar az ősz primás intésére fölállt. 
Aztán az egyet suhintott vonójával a mire rá- 
zönditette a Rákóczy-induldt az egész zenekar 
olyan erővel, mely megkapta a hallgatóságot. 
Néha-néha hátra fordult s dirigált a — szemé­
vel. Egy huuyoritására a szilaj forte sírd pia- 
nóba olvadt, majd ismét zengtek a hurok „rész­
nél szilajabban.“

A közönség mind tüzesebb hangulatba 
jött. A tetszés tapsai lázas viharrá, később tün­
tető tombolává váltak. Zsákay Lajos gyönyörű 
hegedű-játéka általános meglepetést szült.

Hát még mikor Rácz Pali az emelvényre 
lépett, hogy eljátsza a „Cserebogárt!“ Milyen 
tapsvihar zendült fel. Szép asszonyok és le­
ányok verték össze lázasan kiesi kacsóikat, a 
lelkes fiatalság kalapjait lebegtette s az él­
jenzés alig akart szűnni, s a mint a hegedű » 
kesergőből átcsapott a vigba s az egész zene­
kar belevágott s úgy húzták magyarosan, sir- 
ravigadólag, hát a közönség csak elkezdett 
mozogni-rezegni, a fejek a röpke ütemre meg­
remegtek akár a tánezba, sok szép asszony és 
leány a székeken elkezdett illegni-billegni a 
nem egy kis lábat csiklandozott az inger 
tánezra-pördülésre . . .

Nemcsak kuriozitás, de figyelemreméltó 
jelenség volt ez a hangverseny. Thaisz Elek 
életrevaló tervét fényes eredmény koronázta.

Külföldön egy-egy banda már nagy fel­
tűnést és lelkesedést keltett: illik, hogy mi is 
merjünk lelkesülni a czigányzenéért s a magas 
zene mellett se kicsinyeljük, „F. H.“

Rendkívüli közgyűlés.
Debreczen, ápr. 16.

Főispán kevéssel 9 óra után megnyitja a 
közgyűlést, s előadja, hogy a mai összejövetel­
nek főtárgyát képezi azon hódolati felirat, me­
lyet a törvényhatóság ő felségeiknek ezüst me­
nyegzőjük alkalmából küldeni fog.

Jegyző felolvassa a feliratot, mely egy­
hangúlag elfogadtatott, annak kiállítása polgár- 
mesterre bizatik. Egyszersmind indítványozza, 
hogy az ezüst menyegző napját megelőzőleg, 
vagyis e hó 24-én a templomokban tartandó 
istenitiszteletre a közgyűlés tagjai tömegesen 
megjelenni szíveskedjenek. Az indítvány elfo­
gadta tik, a biz. tagok erre meghívók által hi- 
vandók fel.

A tanáesi előterjesztés, melyszerint az S 
felségeik ezüst menyegzője alkalmából kiadásra 
szánt összeg 1500 forint a szegedi és szeged­
vidéki árvízkárosultak részére adassák egyhan­
gúlag elfogadtatik.

Felolvas tátik a szegedi és szegedvidéki 
árvízkárosultak részére Debreczenbea 
történt adakozásokról szóló kimutatás, mely­
szerint begyült összesen készpénzben 11.867 frt 
30 kr. különböző értékben 4200 frt. s igy ösz- 
szesen 16067 frt 30 kr. E kimutatást a tanács 
javaslattal terjesztvén elő, az elfogadtatott. 
Felemlítendő, hogy a város 30 kiskorú szegedi 
árvának felneveltetését közgyülésileg is elha­
tározta, s polgármesternek e tekintetben elő­
zetes intézkedését tudomásul vette.

Az 1879. évre alakítandó adófelszóllam- 
lási bizottságba tagok választása iránti tanácsi 
előterjesztés folytán megválasztatik : Dr. Pallay 
Miklós és Vásári István.

A felülvizsgált számadásokról szóló fel­
mentési vélemény tudomásul vétetik.

Az 1879. évi közmunka számadás kivo­
nata, tudomásul vétetik.

Kövesdi János, az utak javításáról szóló 
költségvetés felolvasása alkalmával, szól a rósz 
utakról, azok járhatatlanságárói. Hasonlóképen 
Jóna Dániel. Végül a főmérnök felszóllalása 
után a költségvetés elfogadtatik.

Több tárgy nem lévén, a közgyűlés vé­
get ért.

felhasználására az „ob schön, ob Regen“-féle 
mondás illusztrátióiban látható; a „schőn“-t 
kifejezi a nap, de miként rajzolja a művész 
az esőt, ha kifeszitett esernyőt symbolumui 
nem használ ?

Azt is szeretném tudni, hogy valamely 
államférfin szobrán, hogy juttatja a művész az 
óvatosságot kifejezésre, mely az igazi nagy ál­
lamférfiénak majdnem mindég vele járó jellem­
vonása. Végre is vagy az esernyőhöz lesz kény­
telen folyamodni, vagy le kell mondania arról, 
hogy szobrában az ünnepelt férfiú főjellemvo­
nását viszszaadja. Eufia Pitt, Cavour, Palmers­
ton, esernyővel hónuk alatt nem is vennék ki 
roszszul magukat.

A tisztelt olvasó e néhány vonásból lát­
hatja, hogy az esernyő még sem oly nagyon 
együgyű eszköz. Vannak igen fontos cnlturáüs 
kihatásai, melyekre kevesen gondolnak.

Legyen e futólagos vázlat intelem arra, 
hogy az esernyőt a magán, úgy mint a közé­
letben az azt megillető méltatásban részesítsük.

Vulcanus.
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* Szép tavaszi napokra van kilátásunk. 
Az idd egészen megenyhült, a téli ruha leki- 
váukozik az emberről, s a könnyebb öltözék (a 
kinek van) előkerül a szekrény hátuljából; a 
téli kabát pedig annak helyébe — vagy épen 
a zálogházba vándorol, á gazda uj remények­
kel néz a jövő elé; a háztulajdonosok a ta­
vasz közeledtével vakoltatják, meszeltetik házaik 
elejét; tisztviselők alig várják a verő fény es napok 
eljöttét, hogy családaikat kivihessék a zöldbe; 
gyermekek égő vágygyal kérdezgetik mikor 
lesznek már zöld lombosok a fák kopasz gályái: 
az ártatlanok ! nem tudják, hogy mindennek 
eljön az ideje épugy a mint minden el is mú­
lik a földön. — S a múlandóság eszméjénél 
fogra eszünkbe jutnak ama borzasztó ka­
tasztrófák, — melyek a közelmúlt hónapok­
ban Magyarország egyes vidékeit és városait 
érték. Szegedet és vidékét leginkább sújtotta 
a sors; mily szomorú le^z ott a tavasz virá- 
nya a földönfutókká lett lakosoknak ! Az elé­
gedett földmives fog-e széles barázdákat haso­
gatni ezelőtt oly dúsan termő földjében? Fog- 
ja-é vigan csattogtatni ostorát az ekét vonó 
jószága után? S a legeltető pá-ztor fog-e ta­
lálni Szeged határának téréin pázsitot, hol su­
bájára dőlve, hangszerének mélabus dallamain 
keble érzelmeit, szive fájdalmát kiönthesse ? 
S fogják-é a vész által bőszültté tett hullámok­
ban halálokat lelt apák s anyák élve maradt 
gyermekei megtalálni majdan a sirt, hol a drá­
ga szülők hamvai nyugosznak ? — Ki volna 
képes mindeme kérdésekre megfelelni. — 
Ki tudná a fájdalmakat egyszerre eloszlatni. 
Az ember siet segíteni embertársán. A bete­

get gyógyítani, az éhezőnek éhségét csillapí­
tani igyekszik ; a megholtnak nem adhat életet. 
Csak a természet csodás tüneményeiben szem­
lélhetjük a teremtő erőt, a mivel ember nem ren­
delkezhetik. Eppeu azért üdvözöljük a tavasz 
eljöttét, mert ebben a természetet megifjodva, 
mintegy uj életre kelre látjuk, mely méhében 
hordja talán egy szebb jövőnek reményét !

* Halálozás. JHelybeli zenedei tanárt 
Hitessy Lajost nagy veszteség érte, 2 hónapos 
kis leánygyermekét * halál rövid szenvedés 
után tegnap délután elragadta. Temetése hol­
nap d. u. lesz.

* A debreczeni országos kiállítás meg­
pendített eszméje élénk viszhangra talált váro­
sunk minden osztálya körében. Sokan óhajta­
nák, hogy az országos kiállítás 1882-nél elébb 
tartatnék meg; ez azonban nem lehetséges, és 
pedig a jövő évben azért nem, mivel a kiálli 
tás helyéül felhasználandó gazdasági intézet 
épülete csuk a jövő évben Lend készen, úgy­
szintén a „Bika“ vendéglő illetőleg annak 
homlokzata is. 1881-ben pedig az országgyű­
lési képviselő választások tartják elfoglalva az 
egész ország közönségének figyelmét, s igy az 
országos gazdasági, ipar- mii- és állat kiállítás 
csak 1882-ben rendezhető Debreczenben.

* Ö felségeik ezüst menyegzője alkalmá­
ból folyó hó 24 én úgy a ref. templomokban, 
mint a rom. kath. egyházban istentisztelet fog 
tartatni.

* Ráth Mór fővárosi könyvkereskedő a 
debr. függetlenségi kör könyvtára részére 26 
frt. értékű legújabban megjelent válogatott mü­
vet volt szives ajándékozni, mely nemes tetté­
ért fogadja a kör nevében forró köszönetemet. 
Sipos B., könyvtárnok.

* A székes-fehérvári kiállításra készült 
tárgyak közül nehány ki van állítva a piacz- 
utczai kereskedések kirakatában. Valóban gyö- 
nyirrel szemléli azokat a járó-kelő közönség, 
látra, hogy az ipar fejlődése mégis mily jelen­
tékeny mérvben nyilvánul városunkban.

* A mai közgyűlésnek jegyzőkönyve, mi­
után holnap Hujduuiegye közgyűlése veszi kez­
detét, még a mai délelőtt folyamában hitele­
síttetett.

* A „szegedi árvíz" ezimü színdarab teg­
napi, másodszori előadását kevés számú kö­
zönség nézte meg. Az előadás olyan volt, mint 
a megelőző esti.

* A bérkocsisok állomási helye örökös 
dulakodás szintere. — Tegnap is két bérko­
csis nem épen barátságos módon szólalkozott 
össze, s csak rendőri közbelépés volt képes 
őket lecsendesiteui.

Különfélék.
— Veszedelmes rabló-bandát 

kisért be pár nap előtt Nagyváradra Burányi 
Gr. a székelyhídi jár. csendbiztosa. Az őt tagú 
banda eddig a székelyhídi kir. járásbíróság bör­
tönhelyiségében őriztetett, de mivel szökési kí­
sérletet tettek, jónak látták a banda tagjait a 
központi börtönbe helyezni el.

— Prielle Kornélia naplója- 
b ó 1 egy érdekes részletet fog közölni a Ko­
szorú legközelebbi száma. E részlet ünnepelt 
művésznőnk és Petőfi közti ismeretség azon 
episodját tartalmazza, mikor a jeles költő ak­
kor a még igen fiatal művésznőt nőül akarta 
venni. A közbeszéd ez episodot ktilönfélekép

adj. elő ; legáltalánosabb az a rers.o, 1 ogy 
Petőfy éjjel tizenegy érakor bezorgetett 
művésznőbe., — s fölhívta ét, hogy menjenek 
azonnal paphoz, a ki éket tüstént iiasaeadja, 
a lelkész azonban, igen természetesen, ily na 
marosan nem vállalkozhatott rá, r, ggelre azian 
mind a ketté elfeledte a házasságot. Prielle 
Kornélia naplótöredékének e közlésé altai vé 
gét akarja vetni a legeltérőbb Tanácsúiknak. 
Ez érdekes közleményt mi is megismertetjük 
olrasóinkkal.

_ Makart mint „bankohami- 
s i t ó." Kellemetlen kalandja ro!t nemrég Bées- 
ben Makartnak, a birneres festőnek. El akar­
ván ugyanis utazni a déli vasúton, az indóház- 
ban jegyet váltott. A pénztárnok a kapott 
bankjegyet megforgatja, a világosság felé tart­
ja s azután a festőhöz igy szól : „Szíveskedjek 
egy pillanatig türelemmel lenni.*' Azzal a hi­
vatalnok szobájának hátterébe megy s vissza­
tér egy — titkos rendőrrel ki Makartot letar­
tóztatottnak nyilvánítja értésére adva, hogy a 
bankjegyek, melyekkel fizetni akart, hamisak. 
A festő kijelenti hogy reggel egy százast vál­
tatott inasa által; hihetőleg innen származik a 
hamis pénz. „Különben — mond — én nem 
vagyok bankóhamisitó, hanem Makart festő.“ 
— „Festő!“ kiált diadalmasan a rendőr. Hisz 
akkor önre nézve nem is művészet bankót ha­
misítani.“ — Szerencsére Makart meglátott egy 
rendőrt, ki őt ismerte, s ki a túlbuzgó ügynö- 
nököt fölvilágosilá arról, hogy a letartóztatott 
egyén csakugyan Makart, a hírneves festő, ki­
nek lakása előtt, midőn közelebb fényes estélyt 
adott, 6 — a rendőr — őrt állt. Makartot ter­
mészetesen azonnal elbocsáták, de a vonatot 
már nem találta az indóházban.

— Harcza színházban. pe j
Muezkaországról váz szó. Mert ott történt Vi 
uó városában, a pultavai kerületben. Játékon 
czélu előadás volt a színházban ; valami V‘ 
tál ka Pultavka" ezimü darabot adtak. Aligf'k' 
le egy pár jelenet, a színpadra lépett egy„Ál 
őri hivatalnok és tudtára adta a jelenlevőin ' 
hogy politikai tekintetekből a játékot abba k‘ 
hagyni. Néma csend állt be, majd zaj keleti, 
zett. A rendőr ismételte, hogy a törvé^ 
nevében megtiltja az előadás folytatását, 
nehány fiatal ember a színpadra sietett T 
galléron ragadta a hatalmaskodó liratajj 
kot. — „Le vele, a hitványnyal!“ kiáiiá ! 
közönség, mialatt azonban kifelé igyekezett 
így tartott a zavargás még vagy öt peraiT^ 
mikor egyszerre hire terjedt, hogy a szinhf’ ! 
körül van véve katonasággal és zsandárokkí‘ 
Ebben a pillanatban meg is jelent .gy z,a‘ 
dártiszt az ajtóban és bekiáltott, hogy -az 
lévők mindnyájan foglyok. Valami harmiactl" 
lehettek ezek. Szörnyű verekedés támaj* 
puskaropogas, kardok csörgése és a rége t 
lett, hogy a számos súlyosan megsebesültekét 
ki vili a többiek mindnyájan börtönre vettettek
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— A debreczeni piaczról. (HivataUij, 
zet.) 1879. ápril 15-ről. Alsó és felső árak. F 
toliter búza 5.70—6.84 kr, kétszeres 4.24—5.29 ^, 
rozs 3.26—3.58 kr, árpa 3.10—3.42 kr, zab 
ki-, tengeri 3,26—3.58 kr, köles 3.74—4.06 kr, kólóéi 
sa 7.32 kr, egy zsák burgonya 1.20 kr, 100 ki/,, 
uj szalonna 38, 39. 40, forint, 100 kiló háj 40 41 
42, forint.

Felelős szerkesztő : Péter Gábor.

NEUSTEIN FÜLÖP
gyógyszertára ..A szent Lipóthoz4i Becsben.

Stadt, Ecke der Planken- und Spiegelgasse.
a t. ez közönségnek valódi gyógy- és illatszerek egész sorozatát ajánlja, melyek mjödetl esetben kitűnőkoet bizonyultak, és bizto3

eredményeztek. — Bizonyítványok ezrei szolgálnak tanúságul.
A t. közönség felkéretik, hogy csak azon különlegességeket fogadja valódiak gyanánt el, melyek Czágünkkel vannak ellátva.

Szent Erzselet. czntrozott íértiszlito latosai,; El-Btóó, Ä
koBuyu hashajtó, vertisztito, s e mellett teljesen ár­
talmatlan, különösen jóknak bizonyultak az altesti 
szervek minden betegségeiben, váltólázban, a mell­
szervek bajaiban, bőr- és szembetegségekben, gyer-
m p lí — PS HO.hptpfvaan>akkAn «. * »-» . ... á ,, . ,1 1 n 1. ,í „

Dr. Fremont Begeneratio-lliórjo, f^job>er5sit5é’frissitő-szer 2 frt.

Pd-híl Chinábol importálja, pillanat aiatt csillapítja a leghc- 
1 U UU» vesebb migrainc-t és fejfájást, l frt;

Dr. Bayer tüIóü Polcheriiue, tirtzsusgi
aresbörnek rezsa és tiliomszint kelesönöz 1 frt 50 k6 és 80 kr ;

mevj, , Fenyötfl-mellszmrkat, ieg,i"
dcnek, mely a legtöbb betegség kútfeje. Ezen lap- ,  —=-------r----------—
dacsok e nemben a legkitűnőbb és a legolcsóbb ké- , ^ >.\uö3Cö-í8P3SZ 3 frintT 
szitmény. — Egy tekercs 8 debozzal, 120 labdacs- 1 ^ "1 “ ~ : : “
csal 1 frt, egy doboz 15 kr. — Ezek Pitha tnnár ^ - 
udvari tanácaos egy nagybecsű bizonyítványa ál- JE J 
tál lettek kitüntetve. « -*

fr,. Royer-féle Hámorrtioiflalts ír, ki"’“’" *rl°,e-res b“
csontszu s mindennemű seb ellen

Beaame Rérome. ;7i,skeii==;6ok^6nleges ,zer fi í s i

flnt/nn fpotmpnu mindeneiEÜ re^ziudnlata vérelfaja- 
U UüuU'luullllullj ) lások, gyomorhurut stb. ellen 1 frt 
50 kr, 2 frt 50 kr, é* 4 irt.
PnOPn in mindennemű fájások elleni bedörasölésekre 
UuuuUiii 3 fórint-

ffnaco-szGsz, odvas fogak és fogfájás ellen 1 frf 50kr.

-r—r > Illatos lószTéiy-szesz, sminden nheumatikns és csusos

Browa-ieiiőns. fg'ik! ^ bánuli-‘kb"‘ ,etMJtiuu», hajfentarto szereknek a haj előbbi fl-r,---- jr.---—,-----vvrv.;;---------- r—. ... .,-----
színét ismét vi^aállitj.. Ara egy tégelynek 2 frt, , HalleMító JOÍBaStllM,
kis tégely I Irt,_____________ j mbggyógyitják a górvéJyi. idült bujákért fej- és mirigybántal-

Dr. Callran lajfestó szere, I mat, szemfájást, sib. Ara dobozonkint 60 kr.
, .1 mítt=:aea m^tCaielle BsfBCSteiläQ. "FC2Ä 

szuit najnax megadja eredeti (szőke, barna, fekete fehérfolyást) minden rész következmény nélkül 1 frt 60 kr. 
színét. 3 frt.

--------------1---------------:--------7---------------------— fífllW9Í7PC7 4 legsikordasabban hassnáltatik a golyva el-az arezbornek simaságot, lágyságot uUij *Q05üoZ> ten 70 lm
ly és finomságot kölcsönöz. (Fehér v. 

rózsaszín.) Ara 1 frt vagy ÓO kr. is.

u-mm ;
mára, már nehtny napra erezhetni, mily rendkívüli un«ffn*ÍíS—, -------------—------------
hatással van a vasalbuminát. Ára 1 frt 50 kr. BärgaTlHü kShog<U eHeni 30 kr.

MÜVPQ7-T1PIÍ7 Sv«01 havasi növényeinek nedvéből készítve, 
illul Uw» Hull Ti pillanat alait enyhít bármely kökögést és fej-

Mint kitűnő gyomorerősitö .és görcs elleni szer 
mint fogtinktura és szájvis is használható 50 kr.

1 flppiliím Mindennemű fül betegségek, siketsóg, fülzugás stb;
ElillrO-lütO'lBB HVäklällCZ * gyermeke« nehez : U1 GillUlli ellen sikerrel hasniálható 70 kr ;

nagyobb
fogzása ellen a leg­

el használva. 1 frt 50 kr. I fogpasta; A legfeketébb fogat is vakitó fehérré te-

legmnlegcbben alánkátik, 1 frt 60 kr,;
íokben szenvedőknek a

Sälicyl antisnítm ^iib 63 kcz k6iienet,et fczadAsa 01161150 kr;

Salioyl-szapaii *eeiobb s •«^•^bbssdppin 20 kr;
Schrier-féle íogMacsok, l7"k" ^ ,ll,°s,egjobbszer 25 kr;

Storai CrélB mindennemű bírbetegségeknir

papír ftzo mellhBmt tor°kf*jáu, eátbaláz ellen 1

Heider-fóle fogpor. 35 kr.
Tömöritett svájezi tej. 55 kr.
Nesló gyermeklisztje. 90 kr.
Er. Göllis emésztőpora 84 kr.
Anatherin szájvíz Popptól I frt 40 kr.
Liebig huskivonata V, font 80 kr.

Dr. Pfeffermann fogpástája I frt 25 kr.

Polt rezefla-hajkeiiűcse L"150^folrltm,n,‘tartatnak raktáron ;
N ;_ v- raktár illatszerek, szappanok, hajkenőcsőkből stb- az első párisi házakból- — Chokoladék a Compapnie frangaire-tol fontja 80 krtól 3 írtig. 

Valódi orosz thea , font 1 frt. — Minden lehető műszerek raktára, gyógyulási használatea, úgymint allövök önh&sználatra, fecskendők, kötelékek a 
legolesobba-.i. — Nagy raktár fokkefékből, arcyfestók és egyéb pipere-czikkekból. — Ajánljun tovzkaá a t. ez, közönségnek ezukorka mintába készített• - . . . , ’ ------“ -------- - -ÖV-- r i-------- ---------------------------- ---J------j----- ------ —------- — — I —■ Vat-IXUAB.«, uuumu«
°* a fZ<:ie nKe ' miUt‘ c . ai! coPaiva> dowerzor, vas, cnkamájolaj. Bromkali. Jodkali, rebarbara, ketted zénsavas soga, magnesia stb. legjutányosabb áron. 
— A franczia angol^ amerikai, német, svájezi és ausztriai fúszerószet és illatszerészet valamennyi ismeretesebb különlns-esséeei nálunk állandóan készleten

on birjék s az
............................... svájezi és ausztriai fúszerószet és illatszerészet valamennyi ismeretesebb különlngességei nálunk állandóan készleten

tartótunk.e— Az lb<8-iki párisi világkiállítás valamennyi a fúszerószet, illatszerészet és pipere-ipar szakmába vágó cziukeit mi raktárunkor 
ar.legyz^kcket ingyen megküldjük.

Különösen figyelmeztetünk minkenkit Dr. Boil „Szépség ápolása-' ezimü könyvecskére, ára 30 kr. — VAS-SqR j 
nyi malátn-készitménynél. Egészségesek, üdülők és betegek számára erősítő és tápláló. Ára 50 kr.

Megrendeléseket teljesítünk nkár készpénz, akár utánvét mellett, s a nagyban vásárlóknak jelentékeny irleengedést mujtunk.

jobb és egészségesebb vala-

(399.)

^K.zon körülmény által indíttatva, hogy a tisztelt közönség nagy része ruházati 
szükségleteit lehetőleg olcsón óhajtja a reá nézve jutányosabbnak látszó kész-ruharak­
tárakból beszerezni, nem tekintve, ha váljon mint n?m szakértő — kivált az alkudo­
zás alkalmából — nem túlságos árakat fizet-e, s ha valyon a szabás csinossága vagy 
a munka minősége képes-e kielégíteni Ízlését és igényeit, vagy nem ? elhatároztam, 
hogy itteni férfi-szabó üzletemben,

SAJÁT SZABÁSOM ÉS GYÁRTÁSOMMAL

kiállított

KÉSZ FÉRFI-RUHA RAKTÁRT
ia rendezek be; a hol is 1879. övi Martina 1-sőjétől kezdve a legújabb divat és min­
den idénynek megfeielőieg

egy öltözék ÍO frttól 30 frtig

készpénz fizetés mellett kapható.
Főgondom lesz arra, hogy az ilymódon felszerelt raktáramban

CSIITOS SZ-AuBvá-S S LEGJOBB

kiállított öltözékkel a jó Ízlésnek és jutányoaságnak is megfelelőiig 
szolgáljak. Ez okból nein kímélek fáradságot arra nézve, bogy a tiszteit közönség 
eddig is hálásan tapasztalt pártolását jövőre nézve, az eddiginél is szélesebb körben 
kiérdemeljem, és hogy a tőlem vásárolt kész-rnha a kiállítást illetőleg éppen olyan 
legyen, mintha megrendelésre készült volna s a határozott árakat, — mely 
lönben is mindkét félre nézve kellemetlen alkut fogja helyettesíteni — úgy 
tandom, hogy a t. közönség nem szakértő részének is bizalmát megnyerjem.

ki-

Tisztelettel lévén a t. közönségnek

alázatos szolgája

Sseálák Jésssf,

Hirdetés.
Alulírott van szerencsém jelenteni, 

liogy a helyben levő rabokkal való 
munkáltatás! jogot kibéreltem az állam­
tól. — Ennélfogva kertekben, szérűkön, 
magtárban, gyárban, mezőn, közeli föl­
deken, szőllőskertben, udvarokon és ud­
varkertekben, építkezésnél előforduló mun­
kálatok és favágás teljesítését felválla­
lom a legjutányosabb áron. Rabmmikál-

tatási idő reggeli 6 órától 12-ig, délután 
1-től 7-ig. Értekezhetni eziránt

Silbermann Joachimnái,
(98) főpiacz 1581 az. a.

Üzlet helyiség átadás.
Egy jó helyen lévő fűszer üzlet a bent­

levő csinosan berendezett álványokkat kedvező 
feltételek alatt átadandó.

Értekezhetni a bentlevő tulajdonossal nagy 
templom mellett Teiegdy-ház 345 szám

Kovács Mihálynál.

Bérbe adó
f. é. pünkösdtől fogva a piacz-utczai 
1741-ik számú Áron Miksa féle háznál, 
egy bolthelyiség a hozzátartozó pincze 
és raktárral.

Értekezhetni e végett a tulajdonos­
nál sz.-anna-utcza 2545-ik sz. alatt.

(115)

Berger“le orvosi
KÁTRÁNY-SZAPPAN

erroei tekintélyek által ajánlva, Ansetria-Ma*yar©rsE*gb&a. Fr«i- 
csiaorsiác, Németország-, Hollandban éa Sveitzban, Romá­
niában sat. már tit év óta fényes sikerrel haamáltatik

mindennemű börkütegek
mint szinte az arezbör mindenféle tisztitalacságal ellen
kfllönSeen a rüh, aa idült éa pikkely sömór ellen, a kose, a sómér repedvény, s 
fej éa atakál korpa ellen, a axeplö, májfolt, ax úgynevezett rezeeorr, a fagydag, 
a láhisaadáe, s a gyermekek valamennyi külső fejbetegaégel ellen. Ezenfelül min­
denkinek mint a bőrt tisztító mosdószer ajáultathatik.

Ára darabonként használati utasítással együtt 35 kr.
A Berrer-féle kátrány-szappan 40°o-ka tömény fakátrányi tartal­

mas felettébb gondosan van készítve, s lényegesen különböók minden egyébb, a 
kereskedőében előforduló kátrány-szappanoktól.

------Csalások kikerülése végett — 1
a gyógyszertárakban 

világosan
Berger-féle

kátrány-szappan
kérendő

s ügyelni keli a 
z51d csomagolásra 

s az ide mellékelt
védjegyre.

Egyedüli helyette» » bel- és külfüls rí.«íré: 
“ hova

kosádáaok8. HELL gyí$ra. TR0PPAU,
Raktár Debreczenben : Dr. 

V. EMIL gyógyszertárában.

erbtsasok es tetls- 
t 1» hüldendtth.

ROTHSOHNECK

HftlVAIS1WSA DIBBieiaiBll.
ww JELENTÉS. 18

A mostani kor viszonyainak megfeielőieg a legezélszembb és nélkül özhetlen tárgyak közé számittatik egy jő
_ VARRÓGÉP,

me<rkt!,0J^h0h!iiCZe? tTUdenffe ked].eltfajtavarrógé pékből das raktárt tart. Nemcsak egyes gépfaj van képviselve, de az összes varrógép fajok, ezáltal a venni szándékozóknak a választás sokkal
°"“t*nlil‘ é’ mUik f*i« varróZéP előnyeiről meggyő.ődheiik. A „rrógépek csekély re.ele.to

L gynökök ki vannak zárva és minden gépvevőt tisztelettel kérek, egyenesen üzletemet szerencséltetni.

Holvay Gyula.
Lj-Singer, Howe, Wähler és TVilson varrógépek raktárának tulajdonosa-

orl

tej
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Baadó tulajdonos: Vórteasl Lajos.
Debreezsn, 18 <9, nyomíott Tiaeei Dániel örökösei könyvnyomdájában.
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